

VÍZIA SPRAVODLIVEJ SPOLOČNOSTI

CIEĽ:ⁱ

Spravodlivá ľudská spoločnosť

PREDPOKLADY, Mravné Princípy:

KOMUNIKÁCIAⁱⁱ

SPOLUPRÁCAⁱⁱⁱ

EMPATIA^{iv}

ZÁKLADY, Pravidlá Spolužitia:

ZVRCHOVANOSŤ^v

Kultúrna Svojbytnosť, hospodárska, finančná a vojenská Zvrchovanosť

DEJINNÁ SPOJITOSŤ^{vi}

Trvalá obnova spoločnosti na základe identity, rodiny a výchovy

SPRAVOVANIE SPOLOČNOSTI^{vii}

Samospráva na základe trvalého výberu dôveryhodných a činne spôsobilých osobností

HOSPODÁRENIE^{viii}

Zabezpečovanie životných potrieb na základe bratskej spolupráce a spravodlivého rozdeľovania statkov

ZDRAVIE^{ix}

Pestovanie zdravej spoločnosti za pomoci zdravého spôsobu života, výchovy, výživy a čistého prostredia

BEZPEČNOSŤ^x

Udržiavanie mierového spolužitia národov a aktívny prístup všetkých obyvateľov

ⁱ Cieľom snaženia je dosiahnuť Spravodlivú ľudskú spoločnosť, ktorá vytvorí pre každého človeka podmienky na rozvoj jemu, Prírodou/ Stvoriteľom daných vrodených schopností.

ⁱⁱ Dorozumenie - Slobodná výmena pravdivých a úplných informácií_umožňujúca každému človeku zabezpečiť si životné potreby a plnohodnotne sa podieľať na spoločenskom živote.

ⁱⁱⁱ Pospolitosť, Vzájomnosť - Zväzok jednotlivcov so spoločnou vôľou, zámerom a spolupatričnosťou. Rovnováha osobných a spoločných záujmov.

^{iv} Porozumenie, Súcit - Duchovný princíp spolucítania s ostatnými bytosťami, Sloboda v Zodpovednosti, konanie podľa SVEDOMIA.

^v Človek má, jemu vlastné jedinečné danosti a schopnosti, ktoré môže slobodne rozvíjať len v spoločnosti rovnako slobodných ľudí.

Vytvára spoločenstvo ktoré má vlastné územie, toto samostatne spravuje, trvale rozvíja a dokáže obrániť.

Udržiava spoločnosť, ktorá sa dokáže užiť a vychovávať zdravé generácie.

Spoločne sa stará a využíva pôdu, vodu a ostatné prírodné zdroje nachádzajúce sa na obývanom území.

Zriaďuje vlastné prostriedky výmeny tovarov a služieb.

Pre zaistenie bezpečia a uspokojivého života obyvateľov sa spája do vyšších spoločenstiev na princípoch rovnosti a spolupráce.

^{vi} Obyvatelia Slovenska – Sloveni a ich Slovenskí predkovia žijú na území Karpatskej kotliny ako jeho pôvodní obyvatelia už tisíce rokov.

Na základe archeologických nálezov je preukázaný vysoký stupeň civilizácie pôvodného obyvateľstva prejavujúci sa už pred súčasným letopočtom stavbou osídlení, spracovaním keramiky a kovov z miestnych nálezísk.

Pôvodní obyvatelia boli prvými zakladateľmi štátnych útvarov na území strednej Európy.

Dejiny Uhorska sú dejinami Slovenov.

Základom spoločnosti a zárukou prežitia národa je rodina, ktorú tvoria otec, matka, deti, starí rodičia a vnuci. Spoločnosť podporuje prirodzené princípy rodinného života, súdržnosť, vzájomnú pomoc, úctu k starším, zodpovednosť rodičov za deti a zodpovednosť dospelých detí za rodičov.

Vzdelanie je celospoločenská hodnota, preto je vzdelávanie zabezpečované na náklady spoločnosti a to od základného vzdelania až po univerzity.

^{vii} Spoločenstvo duchovne vyspelých ľudí vytvorí a samostatne spravuje spoločnosť ktorá je slobodná a sociálne spravodlivá.

Široká účasť obyvateľov na správe spoločnosti je zabezpečovaná spôsobom Samosprávy stavanej zdola až po najvyššie miesta na základe výberu dôveryhodných a činne spôsobilých osobností. Títo sa trvale zodpovedajú tým od ktorých dostali dôveru a sú kedykoľvek odvolateľní.

Vedecké, filozofické, kultúrne a záujmové združenia slúžia na hľadanie optimálneho spôsobu života a spoločenských vzťahov.

Občiny sa spájajú do Žúp a spolu tvoria Džžavu. Nositeľom moci v spoločnosti je ľud. Princíp prieběžného VÝBERU zástupcov ľudu do Samosprávy a zodpovedných pracovníkov verejnej správy je ukázaný na prílohách č.1 a č.2 vo výkladovej časti.

Na území základnej samosprávnej jednotky - Občiny - žijú obyvatelia jednej národnosti.

^{viii} V Spravodlivej spoločnosti je Práca dobrovoľným príspevkom občana na zabezpečenie životných potrieb pre seba, svoju rodinu a spoločnosť.

Občan odpracuje určité množstvo spoločensky potrebnej práce, pričom každá práca má z tohto hľadiska rovnakú hodnotu a vyjadruje sa v hodinách.

Zdroje pre potreby spoločnosti sú vytvárané činnosťou hospodárskych jednotiek na všetkých úrovniach samosprávy a dohodnutými odvodmi zdola nahor.

Efektívne využívanie pozemkov zabezpečuje a spravuje občina, ktorá ich dáva do užívania pre potreby verejného záujmu.

Džžava podporuje rozvoj vedy, kultúry a tvorivej činnosti obyvateľstva v prospech človeka, autorské práva sa neuplatňujú.

Hospodárska činnosť – výroba a služby – sa prednostne vykonáva družstevnou formou.

^{ix} Zdravie obyvateľstva je celospoločenská hodnota, preto základnú zdravotnú starostlivosť - urgentnú medicínu zabezpečuje spoločnosť na svoje náklady.

Každý člen spoločnosti je zodpovedný za vlastné zdravie.

Spoločnosť rozvíja a podporuje programy zvyšovania imunity obyvateľstva a stará sa o zdravú stravu z blízkych regiónov v zmysle zásady, že potraviny sú liekom.

Spoločnosť propaguje a podporuje zdravý spôsob života a vykonáva prevenciu proti užívaniu návykových látok.

Spoločnosť dbá na ochranu životného prostredia, znižovanie spotreby energií, ekologickú výrobu potravín a vecí životnej potreby.

^x Mier a spokojný život obyvateľov je zaisťovaný pestovaním bratského spoluzitia s ostatnými, hlavne susedskými spoločenstvami.

Vzájomné vzťahy sú budované na dôvere a princípoch jednoty myšlienok, slov a činov, spolupráca je na základe vzájomne výhodných dohôd.

Obrana - na úrovni občin sú vykonávané dobrovoľné poriadkové služby.

Základný stupeň obrany – Domobrana je organizovaná na úrovni Žúp.

Občiny a Župy majú zavedené krízové plány civilnej obrany pre rôzne situácie, cvičené sú hasičské a záchranné zložky.

Od všetkých obyvateľov je vyžadovaný základný výcvik branných alebo zdravotníckych spôsobilostí podľa osobnostných predpokladov. Výcvik vedú profesionálni vojaci a zdravotníci, ktorí v prípade potreby obrannej a záchranné činnosti aj organizujú.

Dobre vycvičená a vybavená profesionálna armáda je zameraná na obranu územnej celistvosti Džžavy a kontrolu hraníc.